

 Brit vegyészek divattervezők együttemük gyémántcse az egyetlen, megismételhetetlen alkalomra szelészfolyéstartó ruha, aminek bemutatással alkot tulajdonképpen egy újfajta, igaz környezetbarát csomagolóanyag szerető felhívni a figyelmet.

A ruha anyag poliszopolimerből (polivinil alkoholból) készült, amiből a mosás során adagolozacskát is szoktunk készíteni - derült ki az utro.ru elnevezésű honporton megjelent tudósításból. A ruha víben feloldódik, de az oldási folyamat nem túl gyors, a ruhát egy izzasztópartit is ki kell mosni.

Tony Ryan a sheffieldi egyetem vegyész professzora a sokszoros dnyertes ruhatervező, Helen Storey, az Ulster Egyetem munkatársa pedig csak szre tervezik az igazi lévőyosszót, de megkezdődött a hangulatkeltés. A Daily Telegraph brit napló riportot készített a feltalálással, az orosz fémagazinnal az egymással versengve gondolják tovább a találmány lehetséges alkalmazásait.

Ryan professzor azzal keltette fel a divattervezők figyelmét, hogy a BBC rádióműsorának elmesélte: olyan anyagot tud készíteni, amit meg lehet fűzni az a forróvíben zseléolvad. A zselé?l újra flakonokat lehet készíteni, de ha kidobjuk, a környezetbarát anyaggal akkor sem lesz semmi baj, lehet?tt? a vízben is szőven kicsúsznak benne. A vegyületet pedig a gyakorlatban is használjuk, a zacskó tea mint?re adagolt mosóport csomagolnak belébe.

A tervezett bemutatás nyolc vívmint? ruhát mutatnak be, melyeket vível hatalmas akváriumba merítnek, ahol feloldódnak. Képző attrakció lesz, hogy a ruhát dőz?k, kézzel aktív festékekkel festett sző vírők a feloldó sor?l?letet fognak éni, és vírőköt kergetik majd egymást az akváriumban. A dolog azért lehetséges, mert a festékek anyaga a víben pozitív illetve negatív ionokká alakul, így a szővek taszítják vagy vonzzák egymást. A mint?k így viselkednek majd, mint az állatok, a csillag alakú vírők egyenesen t?cra perdőlnek.

Ryan professzor emléztetett arra, hogy egy ember évente sor? 20 tonna csomagolóanyagot dob el, a lévőyos divatbemutatással erre a probléma szerető felhívni a figyelmet, a gyönyörű vívmint? ruhák metaforaként szimbolizálják majd korunk pazarló társadalmát.

Forrás: transindex.ro